

=====
PROCES VERBAL

Incheiat azi 8.05.2018, cu ocazia desfasurarii lucrarilor sedintei ordinare, publice a Consiliului local Girbova, la care participa un numar de 10 consilieri din totalul de 11 in functie, lipsind nemotivat d-nul Luca Nicolae. La sedinta mai participa d-nul primar Nedela Ioan, si d-na secretar Clinicean Gabriela.

Avind in vedere ca sunt prezenti 10 consilieri din totalul de 11 in functie sedinta este legal constituita si se poate desfasura in bune conditii.

D-nul Pittea Ilie presedinte de sedinta arata ca in conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicata privind administratia publica locala, consiliul local a fost convocat cu respectarea legii, fiecarui consilier fiindu-i iminanta invitatie la sedinta, in care s-a specificat data, ora si locul de desfasurare a sedintei precum si ordinea de zi.

D-na secretar supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal al sedintei anterioare care a fost pus la dispozitia consilierilor in timp util, in conformitate cu art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001, republicata. Se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare si nefiind contestatii se aproba cu 10 voturi pentru.

In continuare d-nul presedinte de sedinta Pittea prezinta ordinea de zi cuprinsa in Dispozitia primarului nr.52/2.05.2018, care are urmatorul cuprins:

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie anual la 31.12.2017.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie la 31.03.2018.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea indexarii impozitelor si taxelor locale cu inflatia.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea vinzarii unor terenuri proprietatea privata a comunei Girbova

6. Proiect de hotarare privind aprobarea transmiterii fara plata a unui tractor catre satul Costangalia-Republica Moldova.

7. Informare privind participarea d-nului primar Nedela Ioan la Adunarea generală a Consiliului Autorităților locale din România și Republica Moldova.

8. Probleme curente.

Inițiator : Nedela Ioan-primar;

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba cu 10 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință Plițea supune aprobării consiliului local un punct de pe ordinea de zi suplimentară :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării d-nului primar Nedela Ioan în Republica Moldova.

Inițiator : Nedela Ioan-primar ;

. Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și se aprobă cu 10 voturi pentru.

În Dispoziția primarului nr.52/2018 , se mai specifică faptul ca

este o ședință ordinară, precum și data, ora și locul de desfășurare a acesteia. S-a făcut publicitatea ordinii de zi prin afisarea dispoziției la afisierul primariei, întocmindu-se proces verbal de afisaj conform art. 39

alin.6 din Legea nr. 215/2001, republicată.

D-nul președinte de ședință, Plițea da citire primului punct al

ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.În acest sens da cuvîntul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și

apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Cioca Marius președintele comisiei nr.1 din cadrul consiliului local prezintă

raportul de avizare. D-na secretar informează ca pentru adoptarea hotărârii este necesar un cvorum de 6 voturi favorabile. D-nul președinte de ședință

invită consilierii la discuții. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 10 voturi pentru, astfel ca se adopta Hotărârea

nr.28/2018.

Se trece la punctul doi- Proiect de hotărâre privind aprobarea

contului anual de execuție al bugetului local la 31.12.2017. D-nul președinte da cuvîntul d-nului primar pentru prezentarea proiectului de

hotărâre și apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate.În continuare d-nul Cioca Marius , președintele comisiei de specialitate nr.1

prezintă raportul de avizare. D-nul președinte invita consilierii la discuții. D-na secretar informează asupra cvorumului necesar adoptării hotărârii-6

voturi pentru. Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 10 voturi pentru, adoptîndu-se Hotărârea nr.29/2018.

Se trece la punctul trei- Proiect de hotărâre privind aprobarea

contului de execuție al bugetului local la 31.03.2018. D-nul președinte de ședință da cuvîntul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre,

apoi d-na secretar da citire raportului de specialitate. D-nul Cioca prezintă avizul comisiei nr.1 din cadrul consiliului local. D-nul președinte invită

consilierii la discuții. D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 6 voturi pentru adoptarea acestei hotărâri. Neîntâlnind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.30/2018.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi -Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale cu inflația. D-nul președinte de ședință dă cuvântul primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și d-na secretar dă citire raportului de specialitate. D-nul Cioca prezintă avizul comisiei nr.1 din cadrul consiliului local. D-nul președinte invită consilierii la discuții. D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 6 voturi pentru adoptarea acestei hotărâri. Neîntâlnind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.31/2018.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi -Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor terenuri proprietatea privată a comunei Girbova. D-nul președinte de ședință dă cuvântul primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, iar apoi d-na secretar dă citire raportului de specialitate. D-nul Cioca prezintă avizul comisiei nr.1 din cadrul consiliului local. D-nul președinte invită consilierii la discuții. D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 8 voturi pentru adoptarea acestei hotărâri. D-na secretar arată că este vorba de terenuri aferente caselor de locuit unde pe teren este înscrisă comuna și se vinde către proprietarii construcției. În cauză sunt cinci terenuri la imobilele situate în Girbova nr.9,105,39,Reciu nr.36 și nr.24. Neîntâlnind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.32,33,34,35,36/2018.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii fără plată a unuia dintre sate din Costanțea-Republica Moldova. D-nul președinte de ședință dă cuvântul primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, iar apoi d-na secretar dă citire raportului de specialitate. D-nul președinte prezintă avizul comisiei nr.3 din cadrul consiliului local. D-nul președinte invită consilierii la discuții. D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 6 voturi pentru adoptarea acestei hotărâri. Neîntâlnind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.37/2018.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi-Informare privind participarea d-nului primar Nedela Ioan la Adunarea generală a Consiliului Autorităților locale din România și Republica Moldova.

Se trece la punctul de zi suplimentară-Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării d-nului primar Nedela Ioan în Republica Moldova. D-nul președinte de ședință dă cuvântul primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre apoi d-na secretar dă citire

raportului de specialitate. D-nul Cioca prezintă avizul comisiei nr.1 din cadrul consiliului local. D-nul președinte invită consilierii la discuții. D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 6 voturi pentru adoptarea acestei hotărâri. Neținând discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.38/2018.

Se trece la Probleme curente.
D-nul președinte de ședință dă citire adresei nr.267/30.03.2018 a Școlii gimnaziale Gîrbova care solicită alocarea sumei de 16 mil lei necesară pentru achitarea-elaborarea documentației necesare în vederea obținerii autorizației ISU și 21 mil lei pentru achitarea lucrărilor de reparții la Școala gimnazială Gîrbova. Se va depune de către contabilul școlii acte doveditoare pentru lucrările efectuate. Se va verifica dacă sunt sume în buget.

Se supune atenției consiliului local cererea d-nei Sărbu Domică din Gîrbova nr.105, care solicită aprobarea cumpărării terenului aferent imobilului în suprafață de 100 mp proprietatea privată a comunei Gîrbova. Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru.

D-nul Pîltea prezintă adresa nr.298/28.03.2018 a Crucii Roșii Române care solicită dezvoltarea unei relații de conc lucrare privind acțiuni de interes local. Rămîne în atenția consiliului local pentru viitor.

D-nul primar informează consiliul local că s-a semnat contractul pentru investiția de canalizare menajeră la Reciu, și a avut loc licitația la AFIR pentru modernizarea căminelor culturale Reciu și Cărpiniș. S-a depus proiect pentru modernizarea infrastructurii de drum. S-au marcat lemne de foc pentru populație -190 mc la Gîrbova, 100 mc la Reciu și 130 mc lemn în pădurea din Albele. S-a discutat cu șeful de ocol ca lemnele să fie aduse în 30 de zile.

D-nul Muntean Ioan întreabă ce se va realiza cu ștrandul comunal. D-nul primar răspunde că s-a depus la CNI solicitare de fonduri pentru modernizarea ștrandului.

Nemăritind alte probleme pe ordinea de zi se declara închisă ședința și se încheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA, Consilier Pîltea Ilie

CONTRASEMNEAZA secretar Clinician Gabriela

